



В Кургане двое мужчин подозреваются в посягательстве на жизнь сотрудников полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). В совершении указанного преступления подозреваются двое мужчин, 1998 годов рождения.

По данным следствия, утром 15 сентября текущего года в Заозерном микрорайоне областного центра сотрудниками отдела по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по г. Кургану была пресечена деятельность двух граждан, которые оборудовали тайники-закладки с запрещенными веществами для последующей реализации наркозависимым. В ходе задержания злоумышленники оказали сотрудникам полиции вооружённое сопротивление. Ранев сотрудников, подозреваемые скрылись с места происшествия. Полицейские с ножевыми ранениями различной степени тяжести госпитализированы в медицинское учреждение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Задержать нападавших удалось по горячим следам благодаря слаженной работе сотрудников правоохранительных органов.

В настоящий момент следователи совместно с сотрудниками полиции проводят комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий для установления всех обстоятельств совершённого преступления. В ближайшее время следствие будет ходатайствовать об аресте задержанных.

Следственный отдел по г.Курган

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1610159>